

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 134 (4.089)

Воскресенье, 15 октября 1950 г.

Газета выходит
5 раз в неделю.

Цена 20 коп.

ЗА ВЫСОКИЙ УРОВЕНЬ ПОДГОТОВКИ К ВЫБОРАМ

Начавшаяся в стране подготовка к выборам в местные Советы депутатов трудящихся ярко выражает подлинно народный характер советской социалистической демократии. В избирательную кампанию уже включились миллионы советских граждан. В городах и селах все ярче разгорается социалистическое соревнование в честь выборов. Пропагандисты и агитаторы помогают населению в изучении самой демократической в мире Сталинской Конституции, знакомят избирателей с Положением о выборах.

Партийные, советские, профсоюзные и комсомольские организации нашего города также развернули работу по подготовке к выборам в местные Советы. Уже открыты и работают многие агитпункты, агитаторы проводят беседы с избирателями, уточняются списки избирателей, подбираются и готовятся помещения для избирательных участков.

Наиболее организованно включились в подготовку к выборам партийные организации Старотрубного завода, городского Совета, Хромпикового завода, Титано-Магнетитового рудника и другие. Агитаторы и пропагандисты этих организаций развернули широкую массово-политическую работу с избирателями.

Однако, далеко не все партийные организации со всей большевистской серьезностью подошли к решению вопросов подготовки к выборам в местные Советы. На поселке Динасового завода, например, не открыт и не работает еще ни один агитпункт. Партийное бюро и его секретарь тов. Игнатов проявляют исключительную медлительность в этом деле, они не мобилизовали силы партийной, профсоюзной и комсомольской организаций на проведение массово-политической работы среди избирателей.

Не работают агитпункты в сельской местности. Секретарь территориальной партийной организации Ново-Алексеевского сельсовета тов. Ватропин до сих пор еще не подобрал человека на заведывание агитпунктом.

Крайне медленно оборудует агитпункты партийная организация Уралтяжтрубострой. Здесь также ни один агитпункт не начал работы с избирателями.

Все эти факты показывают, что дело подготовки к выборам в местные Советы депутатов трудящихся требует быстрого принятия мер со стороны партийных организаций и, прежде всего, секретарей партийных бюро. Они должны принять все меры к тому, чтобы на каждом агитпункте и все до единого агитатора проводили работу с избирателями, знакомили их с международной и внутренней обстановкой, глубоко изучали советский демократизм и мобилизовывали трудящихся на новые успехи в труде.

Трудящиеся нашего города, как и всей страны, с огромным политическим подъемом идут навстречу выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Задача партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций — сделать все необходимое, чтобы повсеместно обеспечить высокий уровень массово-политической работы и организационной подготовки к выборам.

На предоктябрьской вахте мира

Хорошие результаты труда

Решив выполнить месячный план к 28 октября, коллектив цеха № 10 Новотрубного завода настойчиво борется за выполнение этого обязательства.

Лучшие результаты в соревновании имеет смена, которой руководит Анатолий Александрович Симонов. Бригада сталеваров этой смены в составе Филиппа Кузьмича Мочалова и его подручных Василия Дмитриевича Клепикова и Сергея Федоровича Патрушева ежедневно выплавляет сталь сверх своего задания.

Хорошо работают и формовщики. Депутат горсовета, комсомолец Леонид Быховченко 11 октября, например, на формовке оправок, вместо 25 штук по норме, сформовал 51, а от начала месяца норму выполнил на 158 процентов. По полторы нормы за смену выполняет также Геннадий Наумов, работающий на формовке линеек для прокатных станов.

В смене мастера тов. Парфенова образцы труда показывают вагранщики, которыми руководит Александр Константинович Могила. Эта бригада выполняет свои задания не ниже, чем на 120 процентов.

Горячо соревнуются между собой формовщики этой смены. Юрий Кожеников выполнил норму от начала месяца на 138 процентов, а соревнующийся с ним Михаил Гребенюк на 132 процента.

Стремление превратить к 33 годовщине Великого Октября свой цех и завод в стахановские поднимает литейщиков на новые трудовые подвиги.

Т. СЕКЕРИН.



Е. П. ГЛУШКОВА — старший правильщик труб волочильного цеха Старотрубного завода. Нещя предоктябрьскую вахту мира, тов. Глушкова намного перевыполняет задания.
Фото А. Зиятдинова.

В артели „Урал“

На окраине нашего города раскинулся владения артели «Урал». Невысокого роста, коренастый председатель правления тов. Кибирев знакомит нас с обязательствами, которые взяли на себя члены артели в предоктябрьском соревновании. Самое основное из них — выполнить годовую план к 33-й годовщине Октября — артель успешно выполняет.

В предоктябрьском соревновании члены артели давали слово увеличить производительность труда против плана на 5 процентов. Этот пункт обязательства артель успешно выполнила. Производительность труда увеличена на 8 процентов. В артели нет ни одного рабочего, невыполняющего норм.

З. КОРМИЛЬЦЕВА.

Шире пропагандировать среди трудящихся масс Избирательный закон РСФСР и принципы Сталинской Конституции — боевая задача всех коллективов агитаторов города.

У двух соревнующихся бригад

Крупнейшая в жилстрое бригада каменщиков, которой руководит Василий Павлович Трубников, решила к 7 ноября закончить кладку стен домов №№ 1, 2, 12 и 13 и выполнить месячное задание на 175 процентов. Каменщики вызвали на социалистическое соревнование лучшую бригаду плотников, которой руководит тов. Литвинов.

О том, как борются бригады за выполнение своих обязательств, говорят результаты их работы в эти дни.

Звено каменщиков, работающее на доме № 13, заканчивает второй этаж. Особенно хорошо работают в бригаде молодые каменщики — выпускники школ ФЗО. Комсомольцы Яков Хвост и Абрам Винс быстро возводят углы дома. По две нормы за смену выполняет Василий Пономарев.

Плотники бригады Литвинова, соревнуясь с каменщиками, также добиваются в эти дни больших успехов. Василий Колядин и Яков Пинков, устраивающие перегородки дома № 12, вместо 16 по норме, делают по 24—26 за смену, а Алексей Баранов и Николай Грачунов на устройстве лесов дома № 17 также намного перевыполняют норму.

Но до сих пор не устранены в жилстрое досадные «мелочи», тормозящие работу бригад. Плотникам сейчас крайне нужны бруски, а их на участке нет.

Серьезные обязательства взяли на себя строители. Необходимо обеспечить их всем необходимым для того, чтобы они с честью сдержали свое слово.

Б. ВИКТОРОВ.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ПРЕДОКТЯБРЬСКАЯ ТРУДОВАЯ ВАХТА

Трудящиеся нашей страны стремятся достойно отметить 33-ю годовщину Октября и выборы в местные Советы депутатов трудящихся.

Сотни тысяч тонн топлива уже дали сверх пятилетнего плана тульские шахтеры. Сейчас они борются за досрочное завершение годовой программы добычи угля.

О досрочном завершении годового программы рапортуют львовские предприятия — металлообрабатывающий завод и завод низковольтных электроламп. За счет снижения себестоимости продукции и экономии сырья и материалов на втором предприятии получена 561 тысяча рублей сверхплановых накоплений.

На рыбозаводе Охотского побережья в предоктябрьском соревновании принимают участие все рабочие. Коллектив морского завода ежедневно превышает график. На предприятии нет ни одного рабочего, не выполняющего производственных заданий.

Механизаторы Хиславичской МТЦ Смоленской области, вступая в предоктябрьское соревнование, обязались завершить взмет зяби к 10 октября. Производительно используя богатую технику, работая в две смены, по часовому графику, коллектив МТС первым в области выполнил план зяблевой вспашки. С начала года сэкономлено около 15 тонн грючего.

ПЕРЕД ВТОРОЙ ВСЕСОЮЗНОЙ КОНФЕРЕНЦИЕЙ СТОРОННИКОВ МИРА

16 октября, в Москве, в Колонном зале Дома Союзов, открывается вторая Всесоюзная конференция сторонников мира. В ней примут участие представители всех братских народов нашей Родины, люди разных возрастов и профессий — активные борцы за мир.

В столицу уже приехали делегаты Украины, из Таджикистана, Туркмении, Киргизии, Латвии, Карело-Финской ССР и других республик, а также из многих краев и областей Российской Федерации.

Члены сельхозартели «Большевик», Белопольского района, Сумской области, провожая своего делегата Героя Социалистического Труда Л. А. Пармузину, просили ее передать родной Москве, что они, не жалея сил, будут работать на благо любимой Родины, крепить дело мира.

Подготовка ко второй Всесоюзной конференции сторонников мира происходит в обстановке огромного производственного подъема. Как главный вклад в дело борьбы за мир, каждый советский человек вносит свой долестный, самоотверженный труд.

Делегат Ново-Краматорского завода имени И. В. Сталина, старший мастер кузнечного цеха, участник обороны Москвы и штурма Бени есберга Ефим Горбачев рассказал, что машиностроители завода — гиганта эти дни с огромным подъемом трудятся над выполнением заказов великих строек коммунизма.

— Строительство электростанций и каналов на Волге, Днестре и Амударье, — сказал он, — является крупным вкладом советской страны в дело мира. Каждый из нас стремится выполнить почетный заказ ранней срока.

(ТАСС).

О проведении отчетов и выборов руководящих профсоюзных органов

Постановление Президиума ВЦСПС от 26 сентября 1950 г.

В связи с истечением сроков полномочий профсоюзных органов — Президиум ВЦСПС постановляет:

1. Провести отчеты и выборы фабрично-заводских, местных, районных, городских, областных, краевых, республиканских и центральных комитетов профсоюзов, а также областных, краевых и республиканских советов профсоюзов в период с 1 декабря 1950 года по 1 апреля 1951 года.

Отчеты и выборы профсоюзных органов необходимо провести под знаком дальнейшей активизации широких масс трудящихся в борьбе за новые успехи в развитии народного хозяйства, за осуществление великих задач коммунистического строительства, поставленных перед советским народом большевистской партией, великим вождем товарищем Сталиным.

Профсоюзные организации должны еще шире развернуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение народно-хозяйственного плана, за повышение производительности труда, за экономии материалов, улучшение качества и снижение себестоимости продукции; обеспечить дальнейшее улучшение культурно-

бытового обслуживания рабочих и служащих.

2. Обязать профсоюзные органы провести отчеты и выборы на основе широкого развертывания большевистской критики и самокритики недостатков работы профсоюзных организаций, выдвигать на руководящую профсоюзную работу проверенных и подготовленных в деловом отношении работников.

3. Отчеты и выборы фабрично-заводских и местных комитетов на предприятиях и в учреждениях провести в сроки с 1 декабря 1950 года по 10 января 1951 года; районные, городские, областные, краевые, республиканские, дорожные и бассейновые конференции провести до 1 февраля 1951 года; межсоюзные конференции — до 15 февраля 1951 года и отраслевые съезды профсоюзов — до 1 апреля 1951 года.

Предложить центральным комитетам профсоюзов в соответствии с этими сроками утвердить план подготовки и проведения отчетов и выборов профсоюзных органов, установить нормы представительства на заводские, областные, республиканские

конференции и съезды профсоюзов; советам профсоюзов — утвердить план подготовки и проведения межсоюзных конференций и установить нормы представительства на конференцию.

4. Обязать центральные, республиканские, краевые, областные комитеты, советы профсоюзов оказывать всемерную помощь первичным профсоюзным организациям в подготовке и проведении отчетов и выборов; обеспечить, чтобы отчетно-выборные собрания и конференции по выборам профсоюзных органов прошли на высоком организационном и политическом уровне.

Рекомендовать центральным и областным комитетам профсоюзов отчитаться в своей работе до съездов и конференций на собраниях рабочих и служащих крупных предприятий.

5. Утвердить инструкцию «О проведении выборов профсоюзных органов».

6. Предложить редакциям газеты «Труд», журналов «Профессиональные союзы» и «В помощь профсоюзному активу», фабрично-заводских многотиражек широко освещать отчеты и выборы профсоюзных органов.

